
Ана Брнабић: Не постоји нико у Србији ко је умро чекајући респиратор, оно што се пласира данас и преко страних агенција је бесомучна лаж
четвртак, 23 јул 2020 16:07

Београд -- Премијерка Ана Брнабић рекла је на конференцији за новинаре Кризног
штаба да током читаве борбе против короне не постоји особа која није добила подршку
респиратора – "не постоји нико у Србији ко је преминуо зато што није било респиратора."

  

  

"Желим да кажем грађанима, да током читаве борбе са коронавирусом не постоји особа
која није добила подршку респиратора, инвазивно или неизвазивно, ако је то и када је
било потребно“, рекла је она.

  

"Дакле, оно што се пласира данас и преко страних агенција је ништа, до бесомучна лаж.
Нико неће дозволити да се по Србији пљује да се о Србији лаже и да се Србија унижава
само због неких политичких разлога".
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Ана Брнабић каже да Србија има 1.030 респиратора у централном магацину и да се
свакодневно шаљу респиратори у болнице.

  

Никада ни у једном тренутку нисмо били близу попуњавања капацитета са
респираторима, истакла је премијерка.

  

"Мени је такође жао и прилично нејасно зашто то долази од једне стране медијске
агенције земље која је трпела страховите последице короне, која има преко 30.000
преминулих, која је на врхунцу епидемије", рекла је она.

  

Србија је десет пута мања од те земље и према њеним речима, стопа смртности од 60
одсто већа је од уобичајене стопе смртности у тој земљи. Ми нисмо ни приближно броју
од 3.000, каже она. 

  

Укупна смртност у Србији је три посто мања него 2019, када није било короне, рекла је
она. 

  

"Због чега се једна таква светска агенција, поред тако ужасне ситуације у људским
животима, бави једним случајем у Србији?", рекла је она.

  

Говорећи о лажним тестовима, Брнабићева каже да се све може проверити у валидној
лабораторији.

  

"Немамо тај проблем у Србији и ако је икада постојао, имате пет или шест лабораторија
које су државне, то је високоризична ограда пи-си-ар тестова. Не може се
фалсификовати", изричита је Брнабићева.

  

"Наставићемо да се боримо, не дозвољавамо лажи" 
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"Наставићемо да се боримо без обзира на све нападе, знамо да се боримо за животе
људи, дајемо све од себе, ово је најтежа криза од Другог светског рата, верујемо у ту
борбу и поносни смо на све што је Србија урадила, на наше здравство и због тога је
важно рећи да лажи нећемо дозволити", каже Брнабићева.

  

Како је речено, најкоплекснија ситуаиција је у Београду, Новом Саду, Крагујевцу и
Шапцу, а премијерка каже како се ситуација у Новом Пазару и Тутину примирила те
скоро и да нема новозаражених.

  

"Имамо више излечених него оних који треба да буду примљени у болнице" , рекао је
министар здравља Златибор Лончар.

  

  

Када је реч о петицји коју су потписали лекари министар здравља је рекао да ће
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придржавати онога што они траже.

  

"Они су тражили да се поштују препоруке. Ја обећавам да ћу поштовати то што су они
рекли, и први ћу се придржавати тога", рекао је Лончар.

  

Он је говорио и значају тестова и људима који су негативни и који се лече.

  

"Тест не лечи нити је икога лечио. Ми имамо пацијенте који су негативни, а имају све
симптоме и параметре, клиничку слику као да су позитивни", објаснио је министар
здравља.

  

Премијерка је рекла да је важно да се провери које су лабораторије релевантне за
тестирање и да нема проблема са лажним тестовима.

  

"У Србији врло лако можете да проверите да ли је неко заиста тестиран и какви су
резултати, то се не може фалсификовати", рекла је премијерка Брнабић.
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  Директор КБЦ Земун Драгош Стојановић рекао је да има две молбе за новинаре.  "Прва молба је да ви, за које заиста верујемо да сте реални известиоци стања, да васзамослимо у име медицинског и немедицинског особља, апелујте да се максимално људипридржавају мера. Друга, свако ко сумња, нека дође у земунску болницу да се личноувери у стање ствари у болници и види да ли лекари раде како треба", рекао јеСтојановић.    Премијерка је додала да се Србија одлично бори са епидемијом и са целом кризом која језахватила свет. Она је рекла да разуме да су људи који су потписали петицијуфрустрирани, јер је тешко свуда, али да су здравствени системи пред пуцањем свуда усвету.  (Агенције)  
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